
Installere Og Bruke Spybot – Search & Destroy 

 

 

1.Velg Språk Norsk. Det skal komme opp automatisk 

 

 

2. Trykk Neste i Begge vinduer  

 

 

3. Trykk Neste i Begge vinduer også her uten og endre noe. 



 

 

3. Trykk Neste i Begge vinduer også her uten og endre noe. 

 

4. Trykk Ferdig Uten og endre Noe 

 

 

5. Trykk NO 

 



 

6. Trykk På den grønne pilen(neste) til du får opp bilde under. 

 

 

7. Trykk Start Programmet 

 

          8. Velg Search for Updates         9. Du får da dette bilde, velg et av valgene, uansett valg 

                 Trykk så Continue. 

 



 

 

 

 

10. Velg alle oppdateringene som er tilgjengelige     11. Når de er lastet ned vil du få opp dette bildet 

                 (De som ikke ble grønne er ikke lastet ned) 

                 Trykk OK 

 

 
12. Trykk Søk etter Problemer 

 

 

13. Du får da opp dette Bildet.                  14. Etter at søket er ferdig får du opp dette bildet.                               

Søket Starter Automatisk     Trykk på Fiks Merkede Problem. 



 
 

 

15. Trykk Ja i dette skjermbildet          16. Trykk OK 

 

      

17. Trykk På immuniser på venstre side, du vil da få opp dette skjermbildet.  
       Trykk så på den Grønne Plussen.  
      Nå bli maskinen beskyttet mot alle de programmer som spybot kjenner til etter siste oppdatering. 
      
      GÅ SÅ TIL FIL  OG VELG AVSLUTT 
 
      NB! Spybot må jevnlig oppdateres og brukes for at det skal ha noe Effekt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TILLEGG 
 

Sammen med spybot ble det installert et program kalt Teatimer, dette programmet ligger i bakgrunnen og beskytter 
maskinen din, slik at programmer ikke skal kunne installere seg selv. Eller endre noe på maskina di. 
 

 
Du vil ganske ofte i begynnelsen få opp et slikt bildet. 
Om du holder på og instalere et program så velger du. 

Husk denne beslutningen 
& 

Tilat endring 

 

Om du ikke instalerer noe program eller ser at et program oppdateres 
Trykk 

Husk denne beslutningen 
& 

Avslå  endring 

 
 

 
 
 


